

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2013年1月16日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 总第 10909 期 今日 8 版

郑州城市学院 City University of Zhengzhou 助学,从一人负责到千人圆梦; 捐赠,从百辆校车到希望工程; 如今我们拥有了自己的大学。在教育之峰,亚圣一直在攀登...

博爱县:「红色引擎」拉强非公企业

神农山杯头条新闻大赛 神农山·神龙盘——九州奇观

本报讯(记者麻蔚)隆冬时节,寒风凛冽,然而,记者在博爱县金隅公司采访时却感到阵阵暖意:“党员责任区”、“党员先锋岗”、“党员示范车间”等一块块鲜红的标牌映入眼帘;生产线上忙碌着的党员,像一面面流动的红旗,引领员工创先争优、创新创业。

“县里正在开展非公企业党组织组建活动,十八大也提出要加大非公有制经济组织、社会组织党建工作力度,这都让我们看到了希望。我们已经向县委组织部正式提交成立中共博爱县金隅公司党委的申请,希望将党建工作渗透到企业的各个角落,使每位党员都能找到家并发挥好作用。”金隅公司党务工作负责人王震告诉记者。

如何在探索创新中打造与时俱进的非公党建样本,实现党建与企业发展的双赢?博爱县在去年开展“基层党组织建设年”活动中,积极探索非公企业党建工作的好方法、新举措,将9月份作为非公企业党组织“集中组建月”,通过不断强化领导、在非企业建立党组织、组建工会、选派党建工作指导员等举措。(下转二版①)

本报讯(记者原文钊 通讯员陈献军、崔敬洲)近日,为加强企业产学研合作,推进全区科技创新工作,马村区科技局邀请河南理工大学材料科学与工程学院的6名专家与该区中焦作氮阀股份有限公司、焦作凯尔拖拉机制造有限公司、星鹏铸件有限责任公司等企业进行技术对接,并与企业在今后进行更深层次的合作达成一致共识。

近年来,为了推动企业科技进步和创新,马村区科技局实施了一系列动作:为企业请专家诊断,帮助企业进行成果鉴定,建立研发平台,申报专利发明……

2012年,该局为全区4家企业争取了30万元至100万元不等的科技项目资金支持,并储备更新了重点科技攻关项目18个,其中,申报国家农业科技成果转化资金重大征集项目2项、省级重大攻关项目2项。

如今,该区企业进行科技研发、科技创新的劲头更足,申报科技项目的积极性更高,星鹏铸件、东星碳电极两家企业科技成果通过省级鉴定,东星碳电极受中国钢铁工业协会委托制定的耐热炉用高石墨质炭电极行业标准通过行业认定。(下转二版②)

孙立坤在市各民主党派机关调研时强调

积极建言献策 服务发展大局

本报讯(记者麻蔚)昨日下午,市委副书记、市长孙立坤带领市委、副市长乔学达,市党外知识分子联谊会会长以及部分民主党派副主委参加座谈会。

孙立坤一行先后到各民主党派机关办公场所了解各民主党派机关办公条件。每到一处,孙立坤都详细询问有关情况。

在随后召开的座谈会上,各民主党派、工商联和无党派人士负责

人物所欲言,提出了困难和建议,市直有关部门负责人作了回应。

孙立坤对统一战线、各民主党派、工商联和无党派人士过去一年来的工作取得的成绩表示肯定,对大家积极建言献策表示感谢。

他说,过去的一年,各民主党派、工商联和无党派人士围绕市委、市政府中心工作,提出了很多有见地的意见和建议,切实履行了政治协商、

民主监督、参政议政职能,为经济转型示范市建设付出了自己的心血和汗水。

孙立坤强调,要发挥各民主党派、工商联和无党派人士人才荟萃、联系广泛等优势,认真落实市委经济工作会议精神,围绕“一个战略、四个重点、十大建设、一个机制”等工作,深入开展调查研究,积极建言献策,助推经济转型示范市建设。要切实解决好各民主党派的

实际困难和问题,各相关部门对民主党派要高看一眼、厚爱一分、特事特办,对各民主党派提出的困难和问题,要认真研究、妥善解决。

要落实好各民主党派所提的意见和建议,各民主党派工作认真,调研报告有深度,所提建议有价值,各有关部门一定要高度重视,认真研究,积极采纳,齐心协力把焦作的事情办好,不辜负组织和人民的期望。①③

享受健康快乐生活



市民在市体育中心健身。

本报通讯员 陈羽 摄

去年,市体育局在体育健身氛围好的地点安装一批新的健身器材,在22个乡镇(街道)建成体育健身工程,更新维修100个全民健身工程“一场两台”(一个篮球场、两个乒乓球台),建成12个塑胶篮球场和太行路全民健身中心,安装了60条健身路径。同时,投资80多万元高标准

建立的市国民体质监测中心,已形成较为完备的健康体测监测系统,为市民进行全方面体测提供了有力保障。

打造“十五分钟体育健身圈”,让市民在各种体育活动中享受健身带来的快乐,如今健身已成为一种时尚,许多市民在工作生活之余,把大多数时间都用在健身上了。

台上,怀梆剧《跑桃园》唱得激越高亢;台下,数百名村民听得酣畅入迷。日前,市文化新闻出版局送下乡,沁阳市王曲乡南孔村像过节一样热闹。

开展100场戏剧送基层活动是我市2012年十项民生工程之一。市文化新闻出版局坚持“政府购买、院团演出、农民受惠”的原则,从去年年初开始组织剧团演出,到去年11月底已圆满完成演出任务。

这项活动受到了农民朋友的普遍欢迎。每逢演出,群众闻声而至,把戏台围得水泄不通,台上唱念做打一气呵成,台下掌声笑声其乐融融。

“送文化”如火如荼,“种文化”深入人心。伴随着重大文化体育工程和公共服务的继续完善,更多文化体育的阳光将会照进城乡百姓心间,让人民生活得更加幸福。

转型城市 美丽焦作 新年回望·民生工程巡礼④

围绕中心履职尽责务实为民

本报讯(通讯员赵玉辉)昨日上午,市政协主席原振喜在孟州市走访看望部分政协委员时强调,各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻党的十八大精神,围绕全面推进中原经济区经济转型示范市建设履职尽责、务实为民。市政协秘书长范涛陪同调研。

原振喜一行先后深入政协委员行朝牵线引进的格林沃特汽车尾气处理项目工地、王大同所在的孟州市农村商业银行进行走访看望,了解政协委员经营企业发展情况,听取他们对政协工作的意见和建议。在随后召开的座谈会上,原振喜听取了孟州市经济社会发展、政协工作汇报和政协委员履职情况的发言,对孟州市及孟州市政协工作取得的成绩给予充分肯定。

座谈中,原振喜强调,各级

政协和政协委员要有重点地学习,把握党的十八大关于统战工作的新论断、新观点、新阐述,把握人民政协与协商民主的内在关系,更好地发挥人民政协在推进协商民主中的功能作用;要围绕党委、政府的中心工作,紧密结合政协工作实际来研究、思考如何履行职能、发挥作用,创造性地开展工作;要坚持坚持履职为民理念,挖掘和利用政协组织所具有的优势,切实关注民生,反映群众意愿,汲取群众智慧,尽心尽力为群众做好事、解难事、办实事。他要求,政协委员在立足本职工作贡献的同时,要积极开展互帮互助、扶贫济困,参与到送温暖、献爱心的公益活动中,切实发挥在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用。①③

市红十字会送温暖活动启动

本报讯(记者刘婧 实习生范玉瑾)心怀温暖,手传温情。昨日上午,市红十字会送温暖活动在沁阳市启动。市委常委、副市长、市红十字会会长迟军代表市红十字会向沁阳市捐赠了价值10万元的大米,并慰问了部分困难户。

家住沁阳市柏乡镇小位村的吕雪娥身体不好,经常患病,她的丈夫几年前因突发心脏病去世,留下儿子与她相依为命,目前她的孩子正在上大学。在吕雪娥的家中,迟军关切地询问了她的就

医和生活情况,并把慰问金和慰问品送到吕雪娥的手中。迟军说:“这是红十字会和社会各界的好心人的一片心意,希望你们有所帮助。”迟军一行还到沁阳市柏乡镇柏香一街看望了困难户黄超一家。

据悉,春节前夕,我市各级红十字会将积极争取各方支持,多方筹集善款,会聚各方力量,在春节前为困难群众送去过年的必备物品,真正把党和政府的关怀、红十字会的关爱送到困难群众手中,帮助他们度过一个温暖的春节。①③

温馨提示 居家如何防感冒 保持室内空气流通,每天至少开窗通风不少于2次,每次30分钟;及时打扫房间,清理卫生死角,不给病菌以孳生之地;保证居室空气湿润(冬季空气湿度标准为30%-60%),可使用加湿器或在地上洒水或在室内晾晒衣服和毛巾;建议室内温度保持在16℃-20℃;定期采用食醋熏蒸或点卫生香等措施对室内空气进行消毒。

学习贯彻十八大 建设美丽新焦作

家用汽车“三包”新规 10月实施 2版/中国·世界 短信“快来领社保金”您收到过没有? 千万别上当 骗你没商量 7版/党报热线

这是医院改革者的群英会,这是见证中国医疗卫生体制改革成绩与进步的年度盛典——2013年1月12日,北京天伦酒店会聚了近百名中国医院中最具改革创新活力的代表——“2012年医院改革创新亮点颁奖盛典”在这里隆重举行。巨型液晶显示屏上,不断闪现着医院改革创新优秀代表们的剪影。在热烈的掌声中,焦作市第二人民医院院长李富梅上台领取“2012年度全国医院改革创新奖”金色奖牌。这也是李富梅第二次登上这个奖项的领奖台。这是该院荣获“2011年度全国医院改革创新奖”之后,又一次在全国上千家参评医院中脱颖而出,再一次获此殊荣。

用创新书写辉煌

——市二医院以创新理念走出跨越式发展之路

而就在一个月前,李富梅刚刚荣获“河南省最具创新力院长”这一荣誉,成为我市唯一获得这一殊荣的院长。

就在前些天,市卫生局、市科技局领导在出席该院召开的首届科技创新大会上,对该院创新战略给予了高度评价。

理念创新,引领医院跨越式发展 俗话说,观念一变天地宽。任何单位和企业的较快发展,都是从改变发展理念上入手的,市第二人民医院跨越式发展也不例外。

“创新总是有风险的,但如果不去尝试,就永远不会有新发展。”李富梅和新一届领导班子面对医院空间面积狭小等“短板”,决定把着力点放到研究新对策、解决新问题、探索新思路上。

在这种理念的指导下,硬件建设实现大跨越;前不久,一座17层高的外科病房大楼“横空出世”,与内科病房大楼遥相对望。“双子星座”的内、外科大楼,成为该院最新美丽的转身,从而大大改善了焦作市群众的就医环境。

冰的艺术 雪的生命 青天河 青天河景区邀您 赏冰挂 品雪韵 焦作·青天河直通车 联系电话: (0391) 2038763

锦绣云台温泉山庄 焦作市区惠民直通车 2013年1月1日正式开通 敬请关注 中国·焦作修武·云台山·七贤镇 预定专线: (0391) 2030600

健康之路 霖雨果醋 电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316

伊赛牛肉 安全 营养 健康 2009年中国肉类食品品牌 2010年上海世博会指定品牌 2011年中国肉类食品品牌 2012年中国肉类食品品牌 游焦作山水 防伊赛牛肉 服务热线: 400-661-0860